

帮人打官司没被受理却不补足材料

见习律师自制判决书给当事人

无锡一家法律服务所的见习律师戈先生,收钱替别人打官司,因缺少材料法院没有受理。按照常理戈先生应该补足程序再帮当事人打官司,可自作聪明的戈先生居然自己伪造了一份法院判决书送给当事人。在因为伪造国家机关公文罪被提起公诉时,身为“律师”的戈先生“后悔了”。

缺少被告身份材料, 法院没立案

戈先生今年27岁,是法律专业的本科生。2009年5月,戈先生在无锡一家律师事务所见习。戈先生认为,要想成为正式的律师当然要多接触实际案例,特别是帮当事人打官司。一天,当事人李女士(化姓)找到戈先生,要求戈先生帮她打一个身伤害赔偿纠纷的官司,戈先生二话没说就接了案子,并收取了1000元的代理费。本以为这种案子手到擒来,可是不知道是因为不熟悉相关法律、法规程序还是什么原因,戈先生兴冲冲地拿着材料到法院去立案,却被法院退了回来。法院说因为戈先生

提供的材料里缺少被告的身份材料,这诉讼没法受理。

从常理来说,这个时候戈先生就应该根据法院的相关诉讼程序完善材料。戈先生一开始也是这么做的,他给当事人李女士打电话,要求提供被告人的身份材料。由于担心李女士说他水平不行,他还谎称法院已受理了这个案子。李女士也没多想,就给了戈先生被告人的手机号码。心急的戈先生便打电话与被告联系,当被告一听是原告代理人,要和他打官司,一气之下就把电话挂了,之后再也没有接过戈先生的电话。这下戈先生犯了难,可是原告李女士却经常找他问案子的进展情况,这该怎么回答呢?让人哭笑不得的是,戈先生不仅没将实情告知李女士,反而

许愿说,这个案子法院正在审理过程中,按照法律规定,3个月内会判决。可是3个月过去了,李女士再来询问戈先生案子判决的情况,实在无法搪塞的戈先生只好想了一招:你的案子法院判决你胜了,被告要赔给你2.8万元。

官司打赢了总得有判决书啊?李女士随即向戈先生讨要判决书,这下戈先生可傻眼了,只好骗李女士说判决书不重要,关键是赔偿款要执行到位。可是李女士左等右等一直等到2009年10月份,赔偿的钱也没拿到,判决书也没有。

当事人追着要结果, 见习律师伪造判决书

眼看拖不下去了,想尽各种理由推脱的戈先生无奈之下居然鬼使神差想到了伪造一份判决书。2009年10月的一天,戈先生在自己的办公室里,用电脑按照一般判决书的格式打印了一份判决书,原告、被告、事由、法院判决一应俱全,看起来就像真的判决书一样。公章怎么办呢?戈先生居然自己用彩色复印机复印了一个,盖在伪造的判决书上。

判决书伪造好了,戈先生就打电话给李女士来拿判决书。兴冲冲的李女士拿着判决书后就等着被告赔钱,可是又过去了近两个月,还没见到钱。李女士心想是不是法院在执行赔偿方面碰到了什么问题?因为和戈先生的代理关系已经结束了,李女士就自己拿着判决书到法院去咨询。结果吓了一跳,判决书居然是戈先生伪造的。李女士当即找到戈先生理论,自知理亏的戈先生一开始答应代理费也不要了,再赔李女士6.5万元,可是事到临头戈先生又拿出这笔钱,李女士一气之下报了警。

如今,戈先生因为伪造国家机关公文罪被提起公诉,让人哭笑不得的是,戈先生在解释犯罪动机时居然表示:“因为我只收取了当事人1000元的费用,而立案费加上公告的费用肯定超过1000元,自己经济上反而蒙受损失,所以伪造了判决书给当事人。我不想这么做,可是还是做了,我很后悔。”吴振康 马奔 陈超

»热点追踪

《这样待客 无锡怎么迎世博》后续
蠡园严处当事人员

同时拿出书面整改意见

《这样待客 无锡怎么迎世博》一文3月23日在快报刊登后,引起很大社会反响。不少读者当天致电快报,对景点工作人员如此不负责任的工作态度表示不满。不少读者还认为,无锡作为一个著名的旅游城市,不但要靠“是一个好地方”吸引外地游客,更要靠无锡人的“温情和水”招待好客人。蠡园公园负责人也在当天致电快报,表示将对相关当事工作人员进行严肃处理。当天傍晚5:00,蠡园公园管理处副书记华跃堂专程带着书面整改意见来到现代快报无锡记者站,表示要向在蠡园遭遇不快的游客赔礼道歉。华跃堂表示,已对两位检票员进行了批评教育,也对当事人和当班的有关管理人员作了严肃处理。蠡园还对全景区行业服务人员进行培训,集中整顿服务质量,加强员工职业素质教育。华跃堂还一再感谢这位南京游客和快报及时发现了他们工作中的问题,给他们提了醒。否则,世博会开始后,再发生类似的问题,后果可能会更严重。金辰 薛晟

汽车站演练反恐迎世博



“各位旅客请注意,现在车站将组织世博安保反恐应急疏散演练,请不要惊慌,配合车站工作人员疏散到安全区域。”前天13:30,无锡汽车站西区候车室内响亮的广播声骤然响起。正在候车的20多位旅客突然发现候车室内弥漫起一团团棕色烟雾,二三十个身着制服的车站工作人员突然从烟雾中冲出来分发毛巾,告诉所有乘客:“这里受到‘恐怖分子’的‘毒气’攻击,请用毛巾捂好鼻、嘴跟我们走。”短短10分钟,旅客们安全有序地撤到安全区域。(照片由无锡汽车站提供)薛晟

“打狗棒”1个月偷走新村40只狗

社区居委会:外出时尽量把狗锁在家里,遛狗时最好拴着

偷狗贼实在太嚣张,新村里一个月的时间被偷了40多只狗。我的狗马上就要生小狗了,几天前,被人用棍子敲昏带走了。”家住清扬新村的薛阿姨愤怒地说,2月份以来,新村里几乎天天有狗被偷。

昨日,薛阿姨告诉记者,以前每年冬后,新村里都会有狗被偷,但数量很小,每年也就三五只。从去年开始,偷狗贼越来越嚣张,一年时间,偷了七八十只狗,最多的一天,新村被偷了6只狗。

我家那只狗养了快一年了,最近怀了狗崽子,就快要生了。几天前,我把狗放出去,才几分钟,住在另一栋楼的邻居就跟我说,狗被人家打昏带走了。”薛阿姨说,狗被偷走后,我孙女几天没怎么吃东西,哭着闹着要找家里那只狗。

据薛阿姨介绍,这些偷狗贼一般两个人一组,一个人负责开车,另一人负责用棍子打狗、偷狗,一般都是早上9点到10点来新村里偷狗。有一次,薛阿姨

和一帮朋友在晨练,远远地见一辆摩托车上坐了一高一矮俩人,其中一个人拿出一块肉引诱狗,趁狗低头吃肉时,一棍子将其打晕,然后迅速拿出麻袋,将狗装入其中后扬长而去,等众人反应过来时,两个偷狗贼不见踪影。整个过程不超过1分钟。

清扬新村一位知情人透露,这些偷狗贼一般会将偷来的狗卖到饭店、夜排档等地,一斤能卖10多元,偷三五只狗一天就能赚上千元。

清扬新村二社区居委会的一

位负责人介绍说,新村里居住的大多是老年人,不少家庭都养有猫狗类宠物,老人平常一早会外出锻炼或买菜,这时候,新村里的老人是最少的,偷狗贼就趁着这段时间对狗下手。尽管新村里也有保安,但无奈偷狗贼机动性太大,很难抓到现行,就算发现有人在偷狗,偷狗贼开车逃离,人们根本无法追上。社区已经通知居民,让他们在外时,一定要将狗锁在家中,遛狗时最好将狗拴住,以防偷狗贼有机可乘。匡笠

0510—82756339

停电

26日 6:30—17:30,10kV 高基线丰岸后段停电,影响范围:支巷浜泵、洋溪村委、黄西、村管办、洋溪人家、华奕钢业有限公司;6:30—17:30,10kV 孟家线杭云后段停电,影响范围:热处理厂、鑫宇搪玻璃;6:30—17:30,10kV 洋溪线段村后段停电,影响范围:溪北村、庙前、鸭浜泵、联圩排、渔业东;6:30—17:30,10kV 舜一线三产后段停电,

民生超市

资讯

医院为工地3000名工人健康检查

近日,河口街道安全生产委员会为无锡市协和医院送去了“医情传关爱,平安促发展”锦旗,以此感谢协和医院2009年中对促进河口地区安全事业发展的支持。去年,在河口街道组织的安全宣传服务中,得到了无锡协和医院的大力支持。针对高空作业事

故易发、多发的特点,无锡市协和医院积极配合河口街道安委会,现场对辖区3000多名建筑行业高空作业和从事特种作业的工人开展了安全健康普查活动,通过对建设者健康检查,企业从高位作业场所撤下了近90名患有严重高血压、心脏病的作业人员。匡笠

出行

深航15个航班改成夏秋季时刻表

深航无锡分公司消息,从3月28日起每天进出无锡机场的15个航班将更换夏秋季时刻

表,并将持续到10月30日。

欲知详情,请拨95080向深航24小时服务热线咨询。薛晟

政务

地方海事专项整治“三无”船舶

无锡地方海事部门以做好水上安全保障为目标,近期将在全市范围内开展“三无船舶”专项整治工作。此次整治的对象主要是:航行于辖区通航水域内的无船名(号)、无船籍港、无船舶证书船舶检验及登记证书)和“三无”钢质运输船舶。对于查出的“三无”船舶,海事部门将对其进行安全质量技术评估和检验,符合评估或检验要求的,准予发放相关证

书,对于不符合的,提出整改要求,限期整改。同时对从事“三无”船舶运输的无证船员,海事部门将督促其参加培训,做好考试发证工作,并做好船名登记编号和船舶标识制作安装等工作。对“三无”挂桨机运输船舶,海事部门将督促船主限期改造或淘汰,对于暂时无法改造或淘汰的,严格限制航行水域,禁止在干线航道上航行、停泊、作业。薛晟

讲座

图书馆报告厅26日举办物联网讲座

无锡市科协披露,应无锡市信息化和无线电管理局、无锡市科协邀请,东京大学研究生院教授、YRP泛在网络研究所所长、日本政府的IT智囊团成员坂村健博士,将于3月26日

在无锡举行学术交流报告会。此次的报告主题为《IRON系统与物联网》,时间为26日13:15—16:00,地点在无锡市图书馆一楼报告厅。薛晟

旅游

阳山桃花节30日开幕

3月30日上午,阳山桃文化广场将举行第十四届阳山(国际)桃花节开幕式,本次桃花节以“大美阳山、幸福桃源”为主题,涵盖桃花颂、桃源行、桃乡情、世博体验之旅等多项活动。参观游客不仅可以看桃花、游桃园,还能了解许多“桃知识”,领略当地独特的桃源风情。桃花节期间,十亩“许愿桃林”将向有情人开放,情侣可在桃林中许愿,并在桃树上系下“同心结”,亲朋也可在此许愿祝福,悬挂“祝福卡”。而“世博体验之旅”,向世博贵宾和各方游客展示阳山独具魅力的桃源风情,如观摩桃农种植水蜜桃、采花授粉等,欣赏阳山桃木剑等桃木制品,品尝水蜜桃酒、桃花酒、桃花茶、阳山大麦饼等土特产品。陈超

医疗

上海男性病专家27日来锡会诊

27日、28日,上海男性病专家会诊中心专家,上海同济大学附属东方医院泌尿外科主任张国强主任医师教授在蠡溪路203号无锡嘉仕恒信医院会诊。张国强擅长肾上腺肿瘤切除术、肾癌根治术、全膀胱切除等开放手术,在经尿道前列腺电切术、经尿道膀胱肿瘤电切术等腔内泌尿外科手术,尤其是泌尿系结石诊治、前列腺疾病诊治方面造诣很深。陆媛